
    
 
 

Okresní správa sociálního zabezpečení Frýdek Místek 

 
Palackého 115, 738 01 Frýdek Místek 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti  

          

 

Uživatelský popis  

 

Vstup   

Povrch komunikace je tvořen zámkovou dlažbou. 

 

Hlavní vstup je bezbariérový, v úrovni chodníku, s mechanickými – dvoukřídlými dveřmi, jejíchž 
druhá část jde otevřít pro získání většího prostoru umožňující širší prostor pro vstup. Běžně 
průchozí šířka je 108 cm, po otevření druhého křídla 178 cm. Zádveří za hlavním vstupem je 
o dvou úrovních, výškový rozdíl 189 cm lze překonat po schodišti se 14 schody, nebo pomocí 
schodišťové plošiny IPM 300, která se nachází v zádveří hlavního vstupu. Pro obsluhu dané 
plošiny si mohou klienti přivolat obsluhu (zvonek, popis).  

 

Vedlejší vstup do budovy s průjezdem do dvora je vyhrazen pouze pro zaměstnance budovy. 

 

Interiér  

 

Výtah  

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní občany je zajištěn výtahem z nádvoří, kde je 
současně zajištěno parkování pro tyto občany. Na dveřích tohoto výtahu je umístěn písemný 
pokyn, kterým je imobilní klient informován, že si obsluhu výtahu přivolá použitím zvonku. 
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Výtah je umístěn na venkovní zdi budovy, kdy tímto osobním výtahem jsou propojena 
nadzemní podlaží. Rozměr klece 110 cm x 136 cm s dveřmi průchozí šířky 90 cm. 

 

Hygienické zázemí  

V 1. NP budovy jsou oddělené WC pro veřejnost – muži a ženy. Dveře místností těchto 
sociálních zařízení jsou šířky 90 a 60 cm.  K dispozici je osobní výtah. 

 

Samostatná místnost WC pro imobilní občany je umístěn v 1. NP. Je zde zabudován zámek na 
euroklíč. Dveře do těchto WC jsou šíře 95 cm. 

 

Parkování  

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou před hlavním vstupem do budovy. Pro parkování 
lze využít odstavná parkovací místa v ulici Palackého, včetně vyhrazených parkovacích míst 
pro stání určených pro osoby s pohybovým omezením nacházejícím se 25 m od hlavního 
vstupu do budovy. 

 

OSSZ Frýdek Místek má vlastní parkovací místo pro imobilní občany přístupné z nádvoří, vpravo 
cca 5 m od výtahu. 

 

Fotodokumentace  

 

 

 

 

 

 

 

 

  


